



平阳发布



平阳第一时间



爱平阳

新闻热线：58129999

深化拓展“三服务”
凝心聚力“十四五”

全程跟踪 专人对接 现场办公

我县以“服务专班”助推民生工程建设

本报讯(记者 万鑫 林子路)日前,记者在县中医院迁扩建工程施工现场看到,门诊、医技、住院大楼等主体工程已经全部结顶,土建工程几近完成,目前正在开展砌墙、粉墙等工作,工程整体形象已经初现。今年1-2月,该项目完成投资额2200余万元,建设进入“快车道”。

“为加快项目进度,春节期间,我们克服了外来员工返乡过年的问题,完成了工程中间验收。”县政府投资项目建设中心党组成员郑国庆告诉记者,在“服务专班”的协助下,该工程提早谋划,招收本地工人、留平外来工人进行施工,顺利通过了中间验收,为加快项目建设打下基础。

县中医院迁扩建工程的快速推

进,是我县开展民生项目“服务专班”所取得的成效之一。据了解,今年,县政府投资项目建设中心为承接的17个县政府民生投资项目配备了“服务专班”,根据每个项目的特性配备了相应的专业技术人员对接。从项目落地到最后施工全方位参与,“服务专班”都全程跟踪、专人对接、现场办公,专班服务项目建设中质量安全、造价控制以及其它大大小小所有事宜。“配备‘服务专班’的主要目的,就是高标准高质量推进项目尽快完成,让老百姓能更早享受到政府民生工程的惠利。”县政府投资项目建设中心党组书记林天象如是说道。

据了解,该中心坚持“项目为

王”的理念,深入实施项目攻坚。在“服务专班”的助推下,17个建设项目建设加速推进,计划年内完成县农村信用合作联社大楼工程、公安局鳌江镇派出所业务办公用房工程、昆阳镇第二中学迁建工程(二期)等8个项目竣工验收;县中医院迁建工程行政楼、传染楼5月装修完成,加快推进医技门诊楼、住院楼施工,年底前完成主体工程,全面进入装修阶段,加速推进附属工程建设,桥梁与污水处理池年内完成;县社会养老福利服务中心建设工程于年底前完成主体工程;国安引供水二期工程、县公共卫生楼(县妇幼保健院)、万全卫生院、萧江卫生院等4个项目年内开工建设。

县政府党组会议部署党风廉政建设和意识形态工作

深化廉洁政府建设 守好意识形态阵地

本报讯(记者 苏意伟)

前天下午,县委书记、县长黄慧主持召开县政府党组会议,传达学习省纪委十四届六次全会、市纪委十二届六次全会精神和《浙江省党委(党组)意识形态工作责任制实施细则》,研究部署政府系统党风廉政建设和意识形态工作。

黄慧指出,县政府党组及其成员要深刻领会省市纪委全会和《实施细则》精神,坚定“两个维护”政治立场,坚持党总揽全局、协调各方的领导核心,全力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

黄慧强调,要以身作则,常态推进,持续深化“清廉平阳”建设和意识形态工作,重点抓好四个方面。一要狠抓作风建设,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,严纠“四风”不停步,切实巩固政

府系统公职人员“两违”“一家两制”等专项整治成果。二要狠抓营商环境建设,打造“三服务”升级版,建立健全重大项目招引落地全生命周期服务机制,做好落地项目的后续监督。三要狠抓廉政建设,严格落实“三重一大”集体决策,强化项目审批、资金管理、民生实事等重点领域和关键环节的监督。四要狠抓意识形态工作,全面落实意识形态工作责任制,加强阵地建设。

黄慧强调,要强化担当,夯实责任,坚持把全面从严治党、意识形态责任制作为政府体系建设的重要内容,切实扛起全面从严治党党和意识形态责任制“一岗双责”,做到与工作同部署、同推进、同督促,为政府工作提供坚强的纪律保障和思想保障。

■ 启航新征程 展现新形象

做好绿色发展文章

闹村全力打造 宜居宜游美丽乡村

本报记者 张炜

原来“脏乱差”的闲置空地变成了生态停车场;通村公路完成了“白改黑”,道路两侧种上了景观绿植;房屋的外立面换上了“新装”……走进闹村乡东北民族村下北山路口,干净、整洁、有序的环境让人心旷神怡。去年,东北民族村深入推进农村环境综合整治工程,村庄人居环境得到提升,创成2A级景区村庄。

“这几年来,闹村乡始终做好绿色发展文章,全域生态环境持续提升。”闹村乡党委书记周丽君介绍,该乡持续发展壮大有机茶特色产业基地,新增1家省级“星创天地”,雾乡茶荣获国家有机茶生产与加工“双认证”,联山生态养殖场落地建设,大施旅游资源进一步开发,霖野民宿创成市级示范性精品民宿,雾缘森林康养基地入选2020年第六批中国森林康养人家,完成南阳瀑布景观带一期工程,创成南阳3A级景区村庄,基本完成龙中至南阳“黄汤飘香”乡村振兴示范带建设。同时,该乡持续开展城乡环境综合整治,健全长效保洁,顺利通过省卫生乡复评,创成国家级卫生乡。

黄慧在督查土地出让和做地工作时强调

抓好土地出让工作 拓展城市发展空间

本报讯(记者 张炜)昨天下午,县长黄慧前往昆阳、鳌江、水头、萧江等地督查土地出让和做地工作。她强调,要进一步增强大局观念、全局意识,加强统筹谋划,科学安排,精准施策,全力以赴做好土地出让和做地工作,拓展城市发展空间,助力平阳经济社会高质量发展。

黄慧先后前往平阳城市中心区B09、B11、B13、G11地块,鳌江镇大健康项目地块、未来社区项目地块,萧江镇四大屋D13-2地块,水头镇西北片C23、C24、C33-1地块,

详细了解土地规划和出让进展情况,现场协调解决遇到的问题。她指出,做地出让是加快拓展发展空间,促进城市“大建大美”“精建精美”,更好保障全县经济社会高质量发展的有力措施。属地乡镇和各有关部门要切实增强紧迫感和责任感,高度重视做地出让工作,统筹考虑、主动作为,以不懈怠、不放松、不停顿的工作状态推进土地工作,推动城市发展,提高群众生活品质。

黄慧强调,要加快重点地块出让,注重整体谋划、统筹推进,谋划

布局好配套设施,推动出让地块周边的配套学校等基础设施先行规划,推动地块从“净地”变为“优地”。要合理安排出让节奏,紧盯时间节点,倒排时间、挂图作战,切实抓好熟地出让,抓好出让地块招商,深入挖掘潜在资源,加快做地储备速度。属地乡镇和相关部门要密切配合,形成合力,抓好用地再开发,盘活存量用地,充分释放发展用地空间,确保各项工作按时按要求完成。

副县长严桥来参加督查。



春耕

连日来,天气晴好,全县各地陆续开展春耕工作。据悉,今年,我县早稻预计播种面积6万余亩,各地农户正抢抓农时开展春耕生产,一幅多彩的“春耕备耕画卷”徐徐展开。图为昆阳镇上林垟村村民在田间用机械犁田,准备插秧。 鲍思冲 摄

